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	В Прокуратуру Увинского района



Администрация СРЦдН Увинского района информирует, что Согласно проведенной проверке от 10.06.2016 г., Представление об устранении нарушений законодательства о защите прав несовершеннолетних, находящихся в казенном учреждении социального обслуживания Удмуртской Республики "Социально - реабилитационный центр для несовершеннолетних Увинского района" от 20.06.2016 г. № 95-2016 рассмотрено на производственном совещании 18.07.2016 г. в присутствии помощника прокурора Увинского района юриста 1 класса Караваевой А.В.

Подана заявка на испытания наружных лестниц на прочность, на проведение визуальной проверки целостности ограждения кровли здания,  испытания на прочность, осмотр и испытания наружного противопожарного водоема (копии заявок прилагаются).

Подана заявка на проведение проверки работоспособности внутреннего пожарного водоснабжения (пожарных кранов) (копии заявок прилагаются).

В подсобное помещение, в педсклад, в дошкольную группу приобретены  светильники (документы прилагаются).


Горизонтальное и вертикальное расстояние от извещателей противопожарных до электросветильников в продуктовом складе переделано.

По лицензированию медицинской деятельности, ведется работа по привлечению специалиста с высшим образованием в сфере здравоохранения с сертификатом «организация здравоохранения и общественное здоровье» специалиста пригласили с Нылгинской больницы.

Предварительное информированное добровольное согласие на медицинское вмешательство несовершеннолетних оформляется на новых бланках.

В личные дела всех несовершеннолетних будут вложена индивидуальная программа предоставления социальных услуг, она имеется на каждого несовершеннолетнего помещенного в СРЦдН Увинского района.


 Работа с несовершеннолетним по предотвращению уходов из учреждения ведется, но работа одних воспитателей и педагога психолога недостаточна, пишем письма, чтобы в центр выезжали специалисты из ОДН с профилактическими беседами.


В дневниках нет записей музыкального руководителя и врача педиатра, 0,5 ставки музыкального руководителя сократили с 01.01.2016 года, педиатра пригласили на работу с Нылгинской больницы.

 В дневниках несовершеннолетних воспитателями не дана оценка особенности развития детей, так как эти дети были вновь прибывшие на них данные заносятся, через десять дней после наблюдений, на сегодняшний день данные занесены.

Заместителем директора по воспитательной работе устранены нарушения по планам социальной реабилитации несовершеннолетних.


Согласно выявленных нарушений, виновные лица привлечены к дисциплинарной ответственности (копия приказа прилагается).

Директор СРЦдН Увинского района                     М.В. Вахрушева
